1. Asagidaki sayilardan hangisi irrasyonel sa-
yidir?

A) 0,2 B) % Q) V2 D) V4

2. Bir kenarinin uzunlugu 2 birim olan bir ka-
renin kosegen uzunlugu icin asagidaki ifa-
delerden hangisi dogrudur?

A)

B)
Tam sayidr. } { Rasyonel sayidir. ‘

O D)

Kosegen uzunlugu
hesaplanamaz.

3. Asagidakilerden hangisi 2 ile 6 arasinda bir
irrasyonel sayidir?

A) V9 B) V16 Q) V18 D) V25

4. Asagidakilerden hangisi V3 ile V37 arasin-
da bir rasyonel sayidir?



5.

6.

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
irrasyonel sayidir?
6

A) — =23
V3

B) (W3-1).(N3+1)

Q) -@—(3“@)

\12
D) ——
\27

V512 + V675 igsleminin sonucunun yaklasik
degerinin bulunabilmesi icin asagidakiler-
den hangilerinin yaklasik degeri bilinmeli-
dir?

. 2 . V3 . Vs
A) Yalniz Il B) I-1
Q) Yalniz lll D) -1

a =\ 3 ise asagidakilerden hangisi irrasyo-
neldir?

A) a+a B) a-a C) a.a D) a:a

Asagidaki sayilardan hangisi '3 ile carpilir-
sa sonug irrasyonel say1 olur?

A) V12 B) V3 C) 45 D) V27



10.

11.

12.

13.

— e —

18 16

isleminin sonucu asagidaki sayilardan han-
gisi ile ¢arpilirsa sonug rasyonel sayi olur?

A) 5 B) V5 Q) 2 D) V2

Asagidaki sayilardan hangisi irrasyonel
sayi degildir?

A) 0,7 B) V2 Q) V8 D) V12

Asagidaki sayilardan hangisi irrasyonel sa-
yidir?
3
A) —2? B) 0
C) 3,756042170... D) 0,47

Asagidaki sayilardan hangisi irrasyonel sa-
yidir?

A) 0,2 B) 0,2333..C) 0,75 D) =

Iki tam sayinin orani seklinde yazilamayan sayi
.... l... olarak adlandirilir. Bu sayilarin olustur-
dugu kime ....ll..... harfi ile gosterilir.
Yukandaki ifadenin dogru olmasiicin I ve ll
yerine asagidakilerden hangisi getirilmeli-
dir?

A) dogal sayi N
B) rasyonel sayi Q
C) irrasyonel sayi I
D) dogal sayi I



WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1C, 2)C, 3)C, 4)A, 5)C, 6)B, 7)A, 8)C, 9D, 10)A, 11)C, 12)D, 13)C,



